

特里19岁就“腥”味十足

黄段子和钞票是他的“秘密武器”



特里和托尼

特里能挽回住这段婚姻吗?

“高尔夫第一人”伍兹因为“偷腥门”而身败名裂,然而现在看来,“老虎”要想登上“体坛第一淫棍”的宝座还真不是那么容易的,至少特里就是他强有力的竞争对手。从目前已经爆出来的消息来看,特里虽然在情妇的数量上和伍兹还有一定的差距,但是要比较情妇的身份,特里还真不是略胜一筹,就连拄着拐杖的残疾少女,都成了英格兰队长的猎物。

残疾女孩他也不放过

瓦妮莎·佩罗塞尔, 英格兰国脚布利奇的女友, 也就是《世界新闻报》提到的那个被特里搞大肚子的美女。然而, 和特里发生过不正当关系的女人远不止瓦妮莎一个, 根据《每日邮报》的消息, 这一数字至少是12个, 不排除还会继续增长的可能性。

特里虽然直到2007年才和托尼完婚, 但其实两人很小的时候就已经认识, 并且早就确定了男女朋友的关系。但即便如此, 特里还是在19岁时就开始了他的偷腥生涯。根据相关报道, 特里在1999年11月份泡上了比他大12岁的金发模特康纳利, 两人的关系一直持续了5个月, 后来因为被媒体曝光而分手。然而特里并没有因此而改掉偷腥的嗜好, 2002年3月, 当时21岁的特里在客场与利物浦的比赛后结识了27岁的乌莉安, 并且与之交往了半年左右的时间。

从那以后, 特里似乎一发不可收拾, 在2003年9月到2006年1月这段时间里, 特里先后和8名女性保持着不正当的性关系。最令人惊讶的是, 在这期间, 特里竟然还和一位腿部残疾的女孩发生过性关系。

黄段子和钞票齐上阵

根据《每日邮报》的消息, 特里的这些情人当中, 有一些是特里的追随者, 她们想方设法结识特里, 并且主动献身。不过绝大多数情况下, 特里都是四处寻找自己中意的猎物, 然后展开攻势, 而他的追求手段无非是用手机发点黄段子再加上诱人的钞票。

那个叫做丽安·约翰逊的残疾女孩在向媒体爆料时就表示, 她是在一家夜店里认识特里的, “他让服务生拿来很多很多的酒和食物, 我们聊得很开心, 接下来就发生了关系。”而根据《世界新闻报》的报道, 在追求瓦妮莎时, 特里也是从来都不吝啬金钱, “他总是会给瓦妮莎买很多礼物, 而在瓦妮莎打胎之后, 特里也立刻给了她2万英镑哄她开心。”

除此之外, 特里还非常喜欢用手机发一些黄段子给这些女孩。根据《每日电讯报》的消息, 就在《世界新闻报》爆出特里搞大瓦妮莎的肚子之前, 特里在去年年底还曾经与一名小报记者发生了关系, 而此后, 特里几乎每天都会给这位女记者发去很多黄色短信。

进展 特里要飞迪拜救婚姻

在《世界新闻报》曝光了特里和瓦妮莎的奸情之后, 特里的妻子托尼感到非常愤怒, 她已经带着两个孩子飞到了迪拜, 并且表示要和特里离婚。而根据《太阳报》的消息, 特里已经决定参加完和胡尔城的比赛之后立即飞到迪拜, 请求妻子的原谅。

看上去特里不愿意和托尼离婚, 一位知情人士在接受媒体采访时表

示: “特里将会在参加完与胡尔城的比赛后飞到迪拜, 在托尼飞走之后, 特里和她通了电话, 他们决定了要在迪拜见面, 特里打算去那里请求妻子的原谅。”这位知情人士同时表示, 特里私下说过, 他有信心让托尼原谅自己, “他打算直到托尼彻底原谅他才回到伦敦, 他计划在迪拜陪伴托尼度过一个浪漫的情人节, 他认为这有助于他们恢复关系。”

酷评 快跑! 英格兰太太们

南非的球迷肯定把特里恨了一个洞, 因为英格兰队长活生生地“剥夺”了他们大饱眼福的机会!

维多利亚·谢莉尔、阿比·梅兰妮……英格兰太太团永远都是这样阵容庞大, 而且, 她们习惯于在看台上纵情表演, 因此“英格兰太太团”几乎已经成为世界各大赛场上的一道极为令人期待的风景。甚至有球迷表示, 每当有英格兰比赛, 看台上的表演比球场上更加吸引人。

那些已经购买了南非世界杯门票的球迷原本对这道风景充满了期待和幻想, 然而现在看来, 特里把这一切都毁了。在英格兰队长搞大队友

女友肚子的丑事被曝光之后, 特里已经被视为英格兰足球界的“毒瘤”, 英国媒体甚至警告切尔西球员: 你可以和特里做队友, 但是千万别把自己的女人介绍给他认识。事实上, 处于危险境地的又何止切尔西球员呢? 作为英格兰的后防核心, 特里是肯定要去南非的, 这么说来, 剩下的22名英格兰球员才是最危险的——既然不能选择不参加世界杯, 那就只能让自己的女人远离特里。

这么看来, 英格兰太太团是真的要和南非世界杯说再见了, 这显然是一个会让全世界球迷失望的结局。 本组撰稿 快报记者 陶晶

杜丽有喜啦!

今后半年将远离手机辐射

快报讯 昨天, 奥运冠军杜丽通过一条短信向亲友贺喜: 今后半年时间, 因避免手机辐射原因将不能及时与大家联系……毫无疑问, 杜丽如今正在精心培育与老公庞伟的“虎宝宝”。

自去年11月29日在庞伟老家保定举办婚礼, 成为我国体坛首对“奥运冠军夫妇”之后, 杜丽便鲜有在媒体前曝光。记得婚礼上庞伟还羞答答地告诉总教练王义夫, 两人正在努力“造人”, 可昨天杜丽的一条短信证实, 两人结婚时很可能都已经怀孕了。从时间上推测杜丽大约已有了三四个多月的身孕, 而“虎宝宝”的预产期可能是今年夏天。 (京波)

李娜悄然回国

快报讯 昨天早晨, 带着澳网四强、世界排名第十的荣誉, 李娜抵达首都国际机场。不过, 李娜在机场并没有受到鲜花和掌声的包围, 除了两家电视台, 也没有其他媒体前来迎接。

满脸笑容的李娜似乎还没有走出墨尔本征战的兴奋, 谈起了半决赛的失利她还是有些不甘心。“我觉得自己还是有希望的, 可能就是一两分的差距。”跟顶级球员的交手看到了差距也看到了希望。“只能说下次吧。”亚洲一姐一言一语都透露着直率。 (晓文)



他们在干嘛? 他们在跳水! 2010年全国跳水明星挑战赛济南站昨天开战, 现场的花式跳水表演花样迭出, 令人捧腹。

简讯

●意甲米兰双雄昨天完成一项重要交易, 巴西人小曼奇尼以租借形式离开国际米兰, 披上红黑战袍。

●昨天, 意甲卡利亚里主帅阿莱格里击败国际米兰主帅穆里尼奥, 捧起年度最佳教练“金座椅”奖。

●“转会市场”网站昨天公布了最新一期俱乐部身价排行榜, 巴萨以5.14亿欧元的球员总身价领跑。

群英 小三至高三精品班 中考、小高考冲刺班 小升初南外集训班 即日开课

◆寒假班:2月3日开课 ◆小高考冲刺班:2月3日开课 ◆春季班:3月6日、7日开课 ◆小班授课,部分科目仅剩少量名额,欲报从速!

小三至高三精品班

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班;少儿书画班。

自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!

小高考冲刺班

必修科目的成绩是高考普通类报名的一个门槛,我校在08、09年的小高考中,取得了骄人的成绩,达B率100%,达A率73%。针对2010年小高考的变化,我校特聘南京市一线名师指导高二学生“小高考”全面冲刺,以确保顺利通过。

我校2010年小高考冲刺班第二期于2月3日开课。

小升初南外集训班

针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟测试。

我校小升初南外集训班,历年录取率均在30%以上。
注:六年级同学须通过小升初南外集训班入学测试,合格者方可进入集训班学习。

初三中考冲刺班

自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均达到二类省重点分数线;2009年再创辉煌,全体同学均超630分,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线!

注:初三同学通过中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考各类省重点(签协议)!

群英独特的优势

1. 南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构;
2. 南京最先敢于同家长签订入学协议的培训学校;
3. 提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化的管理;学校;
4. 被教育局评为“非学历民办教育先进学校”;
5. 连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

报名上课地址(网址:www.njqy.net.cn)

新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼	84699227 康、居老师
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室	84647680 李、张老师
福建路华富园1号华富大厦1404室	83462166 杨、赵老师
南湖湖西街1号建邺区图书馆404室	86421618 鲁、章老师
龙江江江路142号(苏宁千秋情缘17幢门面房)	66622328 叶、黄老师
浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室	58895561 王、刘老师